



O B E C N Í Z P R A V O D A J

srpen 1999

Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 5.8.1999

Obecní zastupitelstvo po projednání:

1. Souhlasí s přenesením působnosti speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací pro obec Karle a Ostrý Kámen na stavební úřad Litomyšl.
2. Souhlasí s demolicí bývalé požární zbrojnice na Ostrém Kameni.
3. Bere na vědomí:
 - a.) žádost paní Křivánkové ohledně opravy cesty
 - b.) žádost pana Břenka ohledně vyčištění rybníka
4. Seznamuje se s výsledky stížnosti na uzavření pošty v Karli.

Informace občanům

Otiskujeme odpovědi na stížnosti zaslané ohledně uzavření pošty v naší obci :

1.

Vážený pane starosto,

děkuji za Váš dopis týkající se plánovaného zrušení pošty ve Vaší obci. na základě informací poskytnutých podnikem Česká pošta k případu sděluji následující.

Úkolem České pošty je zajistit všeobecnou dostupnost základních poštovních služeb na celém území státu. Způsob, jakým dostupnost zajišťuje, je však již v její kompetenci. Je samozřejmé, že si při své činnosti musí počínat co nejhospodárněji, protože náklady na poštovní služby platí občané (v jejich cenách).

Podávat své zásilky mohou místní občané několika způsoby. Ti občané, kteří dojíždějí do zaměstnání mimo obec (např. do Litomyšle), mohou využívat služeb pošty v té obci, kde se zdržují přes den. Ti občané, kteří přes den zůstávají v Karli, mohou své zásilky podat u motorizovaného doručovatele. Samozřejmě mají i druhou možnost: požádat o jejich podání (v Litomyšli apod.) toho svého rodinného příslušníka, souseda apod., který dojíždí denně mimo obec. Podání zásilek nemusí být prováděno osobně a není vázáno na poštu v domovské obci.

Dodávání zásilek bude zajišťovat motorizovaný doručovatel; pod kterou poštu je organizačně začleněn. to pro místní občany podstatné není. Zásilky, které se mu nepodaří adresátovi dodat, pak bude ukládat u pošty v sousední obci Trstěnice. V té souvislosti je třeba upozornit, že většinu zásilek může za nepřítomného adresáta převzít jeho soused, zmocněnec apod.; výhradně osobně je nutno přebírat jen relativně méně časté zásilky do vlastních rukou.

Vzhledem k tomu, že termín doručování důchodů je každému důchodci předem znám, případy, kdy doručovatel důchodce doma nezastihne, jsou spíše jen výjimečné. I v těchto případech si však lze dohodnout, že doručovatel důchod doveze v jiný, náhradní termín.

Bankovní služby nepatří mezi základní poštovní služby, Česká pošta tedy není povinna zajišťovat jejich dostupnost tak, jak je tomu u základních poštovních služeb (listovní zásilky, balíky, poštovní poukázky). Nejde navíc ani o služby samotné České pošty - služby Poštovní spořitelny (která je součástí akciové společnosti Investiční a Poštovní banka) poskytuje Česká pošta jen jako pověřený zástupce IPB. Zájem občanů, o němž se ve svém dopise zmiňujete, ukazuje, že tyto služby, byť poskytované Českou poštou zcela dobrovolně, jsou pro místní veřejnost velkým přínosem. služby IPB zprostředkuje místním občanům kterákoliv pošta; po zrušení pošty Karli mohou tedy o ně požádat například na poště v Trstěnici.

Plně chápu, vážený pane starosto, Váš zájem na tom, aby pošta v Karli byla i nadále zachována. V těch obcích, kde je pošta zřízena (je jich z celkového počtu méně než polovina), je přístup místních občanů k poštovním službám pochopitelně pohodlnější než tam, kde jsou odkázáni na služby pošty v některé jiné blízké obci. Na druhé straně však zajišťování služeb pomocí motorizovaného doručovatele patří v jiných stejně velkých obcích mezi běžné, standardní způsoby obsluhy veřejnosti. V řadě takových obcí občané možnost podat své zásilky přímo v místě prostřednictvím motorizovaného doručovatele naopak ani nemají (motorizace se zavádí postupně).

Opatření České pošty nemůžeme považovat za neoprávněné. k uspokojení relativně malé poptávky po poštovních službách postačují služby nabízené motorizovaným doručovatelem, zatímco stacionární, trvale obsluhovaná pošta by byla vytížena jen velmi málo. Věřím že, toto stanovisko přijmete s pochopením a že budoucnost potvrdí, že ani při novém způsobu obsluhy nebudou mít místní občané při poskytování poštovních služeb problémy.

S pozdravem

Ředitel odboru pošty z pov. Ing. Vratislav Kroužeký
MINISTERSTVO DOPRAVY A SPOJŮ ČESKÉ REPUBLIKY

2.

Vážený pane starosto,

po osobním projednání Vašich námitek proti zrušení pošty v obci Karle dne 9.7.1999 jsme znovu posoudili všechny okolnosti, které nás vedly k našemu rozhodnutí. Současně jsme zvažili všechny Vaše připomínky, které jste vznesli při osobním jednání a předali i písemnou formou.

Protože jsme nezjistili žádné nové okolnosti, které by podstatným způsobem měnily příčiny vedoucí k našemu rozhodnutí, není důvod ke změně našeho původního stanoviska.

Jak jsem zdůraznil při osobním jednání, Česká pošta je státní podnik, který všechny své náklady hradí ze svých tržeb. Proto bez jakýkoliv dotací státu je nucena přizpůsobovat své hospodaření poptávce zákazníků, to znamená dosáhnout co nejvyšších tržeb při minimalizaci nákladů. Protože zájem zákazníků o služby pošty v Karli je dlouhodobě na minimální úrovni, dospěli jsme k rozhodnutí poštu zrušit. Takto ušetřené prostředky budou vynaloženy v našich provozovnách, které kapacitně nejsou schopny zájem zákazníků odpovídajícím způsobem zvládnout. Domníváme se, že poštovní služby budou pro občany obce Karle i po zrušení pošty přiměřeně dostupné. Doručovatelé jsou připraveni přijímat zásilky včetně balíků od každého zákazníka, budou se pravidelně zastavovat i na Vašem obecním úřadu pro zásilky podávané obcí. Zásilky, které není možno doručit pro nepřítomnost adresáta, budou doručovány náhradním příjemcům. Tam, kde to nebude možné, bude postupováno podle poštovních předpisů, které platí a bez komplikací fungují v celé České republice. Jak jsme se dohodli při osobním jednání, budou zásilky ukládány na poště Trstěnice, která je podle Vašeho prohlášení pro občany dopravně lépe dosažitelná. Individuální potřeby důchodců pro případ opakovaného pokusu o doručení důchodu bude možno projednat přímo s doručovateli.

Věřím, že důvody k našemu rozhodnutí vedoucí pochopíte a přijmete.

S pozdravem

Ing. Krejčí

Česká pošta Pardubice

Náměstek ředitele pro provoz a obchod

3.

Ukládání nebezpečného odpadu

Na obecním úřadě jsou pro občany (v úřední dny) k dispozici speciální igelitové pytle pro skladování polyetylenových obalů (plastové lahve). Tyto sběrné pytle si budou občané skladovat v domácnosti(nepatří do kontejneru), odvoz bude organizován samostatně- čtvrtletně. Termín odvozu bude občanům oznámen předem.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti:

60 let **paní Miloslava Kuncová** **Ostrý Kámen 18** **narozena 22.8.1939**

Přejeme Vám vše nejlepší, pevně zdraví a spokojenost !

KULTURNÍ KRONIKA

V tomto měsíci slavíme v Karli pouť.

Slaví se na svátek svatého **Bartoloměje**, kterému je zasvěcen kostel.

Svatý Bartoloměj se narodil a zemřel v 1.století n.l.(přesné údaje nejsou známy). Stal se patronem horníků, řezníků, knihařů, krejčích, sedláků, vinařů, pekařů, pastevců, sedlárů, koželuhů, obuvníků, patronem proti nervovým chorobám, třesu a kožním nemocem.

V neděli 29.srpna v 11,30 se v našem kostele uskuteční poutní mše.

Věříme , že tato mše nebude poslední v naší obci (pro nezájem obyvatel) a zvony kostela se rozezní i při dalších bohoslužbách. Jinak nám kostel bude sloužit jen ke zvonění , když někdo zemře.



dne **28.8. 1999** ve 20 hod začíná v kulturním domě „tradiční pout'ová zábava“

občany všech věkových kategorií zvou pořadatelé!

Končí nám prázdniny, takže všem studentům, školákům a školáčkům, kteří si teď určitě povzdechli, přejeme, aby se jim ve škole dařilo.

A navíc všem prvňáčkům, kteří jdou do školy poprvé a prvákům, kteří nastupují do nových škol, přejeme hodně štěstí, skvělé spolužáky a hodně učitele.